

Оренбург

от

* 3 ИЮН 1962

ТАШКЕНТСКАЯ ОПЕРА У НАС В ГОСТЯХ

Вчера в Оренбурге в помещении летнего театра состоялась премьера Ташкентского Академического театра оперы и балета им. Алишера Навои. Гастроли узбекских артистов начались оперой «Арсенал». Оренбургские зрители тепло встретили гостей.

Талантливая труппа театра покажет обширную и интересную программу. В его репертуаре оперы западных классиков: Бизе «Кармен», «Тоска» — Пуччини, Россини «Севильский цирюльник», опера «Мазепа» П. И. Чайковского. Балетная группа театра покажет балет П. И. Чайковского «Лебединое озеро», «Бахчисарайский фонтан» Асафьева, «Жизель» композитора Адана и многое другое. Гастроли театра продолжаются.

МАРТЫНОВСКАЯ.